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           Estimada Familia:

            Al objeto de poder dar a conocer el  Proyecto Educativo del IES “San Fernando”, las enseñanzas que se imparten, las instalaciones pedagógicas, deportivas y espacios naturales, tenemos previsto realizar una Jornada de Puertas Abiertas. En este sentido es necesario recalcar que nuestro Centro cuenta con Comedor de alumnos con cocina propia, transporte escolar (gestionado por la APA), residencia de estudiantes y una gran oferta de Actividades Extraescolares y Deportivas, gestionadas por el Club Deportivo Elemental “Sanfer”, en el propio Centro (Fútbol sala, fútbol 7 en campo de hierba artificial, baloncesto, escalada deportiva, teatro, baile, gimnasia deportiva, natación, waterpolo, tenis de mesa, bádminton, triatlón, ….).

            También queremos recordar que el IES SAN FERNANDO es el único Centro, que existe en las Áreas Territoriales correspondientes a Madrid-Capital y a Madrid-Norte, con Especialización Deportiva y por eso deseamos compartir, con todas las familias de futuros alumnos, en qué consiste esta experiencia y en qué podemos mejorarla,  por lo que  es de suma importancia la mayor asistencia posible en esta convocatoria para poder informar con el máximo rigor y solventar cualquier  duda que pudiera surgir, aún más, si cabe, con  la probable entrada en vigor, para el curso 2013-2014, del Distrito Único para libre elección de Instituto y posible desaparición de las adscripciones, según informaciones difundidas por  los medios de comunicación.

             En este Centro se pueden seguir estudios desde 1º de ESO hasta la Universidad, con la más amplia oferta, también, de Formación Profesional (Ciclos de Grado Medio y Ciclos de Grado Superior)

            Dicha Jornada tendrá lugar el próximo miércoles 6 de febrero a las 16.30 horas en el Pabellón A-1 del Centro (con aparcamiento para vehículos privados) y tras una presentación virtual de nuestros recursos pasaremos a visitar presencialmente las instalaciones mencionadas.
          Atentamente,
Madrid, 30 de enero de 2013
Fdo.: Miguel Ángel OLMOS LÓPEZ
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